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Ⅱ. 自転車通勤者の“自転車の選び方”

• 通勤利用の自転車は、“20,000円未満の日常的なシティサイクル”が多数派

• 20代男性では、10万円以上の自転車の利用者も8％

• 安い自転車を気軽に乗り換えるより、“吟味したものを長く使いたい”派が

63％と多いものの、購入の際、最も重視する点は「価格の安さ」

節約のために自転車通勤をする人が多いためか、価格の安さが重視ポイント

男性の方が、高価格帯の自転車を使用している傾向に

・全体では77%と、多数の人がシティサイクルを利用していることがわかります。

・男性では、クロスバイク(11％)、マウンテンバイク(7％)、折りたたみ自転車(7％)等、機能性を重視して選ぶ人

 

が女性に比べて多い傾向がみられます。電動アシスト自転車の使用率では女性の方が勝りましたが、女性で

 

もわずか5%の使用率にとどまりました。

・

 

自転車通勤者の77%が、日常的な“シティサイクル”で通勤

人気の電動アシスト自転車は、意外にもまだ少数派

８．現在通勤で主に使用している自転車のタイプはどれですか？
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※注：調査では、自転車のタイプ分類の質問の際に、以下のような解説を補足しています。
・シティサイクル（日常用自転車、ママチャリと呼ばれるタイプもこれに含む）
・マウンテンバイク（オフロード用自転車）
・ロードレーサー（公道での競技を想定した自転車）
・クロスバイク（マウンテンバイクとロードレーサーの中間の自転車）
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・

 

通勤で使用している自転車の価格は、63%の人が”20,000円未満“

20代男性では、8%もの人が“10万円以上”の自転車で通勤している！

・全体では、「20,000円未満の自転車」を使用している人が63%と大半を占め、手頃な価格の自転車が使われ

 

ていることが分かりました。

・男女別でみると、男性の方が概ね高価格帯の自転車を使用していることが分かりました。男女・年齢別でみ

 

ると、40代男性が最もお金をかけており（31％が3万円以上の自転車を使用）、また20代男性の8%が「10万円

 

以上の自転車」で通勤していると回答しています。自転車にこだわる人は、やはり男性が多いようです。

９．現在通勤で主に使用している自転車の価格はいくらですか？
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・通勤用自転車を購入する際の

 

重視ポイントは、「価格の安さ」

 

が57％で1位となりました。次い

 

で、乗り心地48％、機能性46％

 

と、機能面を重視する傾向がみ

 

られました。

・ブランド、メーカーや購入店舗

 

へのこだわりも多くはなく、また

 

「安全認証マークの有無」との回

 

答とした人は9%にとどまり、日々

 

自転車通勤をしている人でも、自

 

転車の安全性への意識は高くな

 

いことが伺えます。

・

 

自転車購入の際、もっとも重視するのは「価格の安さ」。

・ 乗り心地/機能/デザイン等のスコアも高い

～やはり自転車に期待されているのは、“不況対策”？

１０．通勤に使用する自転車を選択する際、重視するポイントはなんですか？
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・

 

自転車の乗り換えは、“安く買って気軽に乗りかえる”よりも、

“長く使っていきたい”派の方が多い（63%）

・重視ポイントは「価格の安さ」、かつ実際に

 

も20,000円以下の手軽な価格の自転車を使

 

用している人が圧倒的に多い一方、今後の

 

自転車の買い替え、乗り換えに関しては、安

 

さよりも「吟味して選んだものを長く使ってい

 

きたい」という意見が63%と、多くみられました。

・“そうは思うものの、実際の生活では安さ重

 

視とならざるを得ない”～ということなのかも

 

しれません。

１１．自転車の買い替え、乗り換えについてどう考えていますか？

いずれか近い方を選択してください。

 

SA （n=600）

37.0

34.3

39.7

63.0

65.7

60.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

安さを重視し気軽に乗り換えていきたい

吟味して選んだものを長く使っていきたい
n=男性300
女性300


